

詳細說明

某晚，吃燒牛肉，順手拈了一瓶西班牙紅酒。飲後，始發現瓶背，有招紙說明收成、釀製過程，值得一談。

出處是西班牙 Penedes。年份一九八六年。說明書說當年為早年，七八月氣溫比常溫為高，但由八月底至九月底整整一個月，每周下雨一次，葡萄迅速長成，而收割小心挑選，捨過熟果子。

收成日為九月第二周及第四周。

釀造過程：在不銹鋼罐子裡發酵，連皮發酵十二至十五日。以取得最深色素藏二個月之後，放入敞口大酒缸內，使其質體變醇。

一瓶日為一九八八年三月以後。酒味特點：深紅寶石色，味道圓潤、濃郁，且有強烈的果酸味（因儲藏而產生的），入口醇厚而順滑，有果香、酒香之趣。

此酒不俗，而酒商作此詳細介紹，對消費者品嘗時，有一定幫助，至若無誇大，則憑飲者判斷矣。

事實上，凡任香港總督者都是領有爵士頭銜的。否則，就難於問津此職榮耀。總督在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基於斯時也。

總督大印移交第十四任總督盧非·洪秀，履新的，為香港第十三任總督。本來，外國人對這個數字，視為不祥，擔心在任期間，會有災禍性事件發生。但彌敦還算好運，在他任總督的三整年中，倒沒有甚麼不祥的遭遇。

說整整三年，真是一多一少，也不少一天。他是一九零四年七月廿九日履新，而在一九零七年七月廿八日（光緒三十三年），將總督大印移交第十四任總督盧非·洪秀。

當時，凡任香港總督者都是領有爵士頭銜的。否則，就難於問津此職榮耀。總督在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基於斯時也。

彌敦在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基於斯時也。

後來為紀念彌敦爵士，以九龍最長的一段時間，更可細賞兩岸燈飾。

尖東一帶，那些建築物，都點綴了七彩繽紛的燈飾，祇要坐在船裡，海風輕拂之下，便能欣賞到東方之殊的夜色。

況且乘船亦較舒適，有較多的空間可以活動，並不需要固定在一個座位裡。如果想享受更好一些，可以光顧海上夜遊總會，那更可以一面吃青蟹，一面來賞燈飾和夜景了。

Harry James Agencies Ltd
Insurance and Real Estate
606 Main St., 684-1377

代理人
汽車保險·房屋樓宇
專人指導
歡迎垂詢



中華
遇江

酒味特點：深紅寶石色，味道圓潤、濃郁，且有強烈的果酸味（因儲藏而產生的），入口醇厚而順滑，有果香、酒香之趣。

此酒不俗，而酒商作此詳細介紹，對消費者品嘗時，有一定幫助，至若無誇大，則憑飲者判斷矣。

事實上，凡任香港總督者都是領有爵士頭銜的。否則，就難於問津此職榮耀。總督在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基於斯時也。

彌敦在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基於斯時也。

彌敦在任期間，做了一件很有意義的事，就是致力於廣九鐵路之完成，今日之有廣九直通車，乃奠基